

多方联动 苏州移动持续推进打击通信信息诈骗工作

近日,苏州移动收到一封来自苏州市反通信网络诈骗中心的感谢信,信中表达对苏州移动支持打击治理通信网络诈骗犯罪工作的感谢之余,也对移动驻点的工作人员等予以肯定与赞扬。自2015年反通信网络诈骗中心成立以来,苏州移动组建反诈尖兵团队,加强与公安部门紧密协作,集中力量打击通讯信息诈骗,取得阶段性成效。

建立多方联动机制 全力守护信息安全
守护苏州信息安全这片净土,是苏州移动义不容辞的责任。苏州移动全力配合公安部门,实施快速响应机制,全面梳理驻点人员与后台支撑人员协同工作机制,即时联动,重拳打击各类犯罪行为。苏州移动一方面协同与配合反诈中心开展涉案号码网络侧信息查询、封堵、伪基站侦测等常规工作,另一方面,不断创新伪基站的侦测追踪系统,优化不良网站、信息的拦截能力。截至目前,苏州移动共协助警方打击短信诈骗犯罪17起,累计发现伪基

站线索325余条,封堵涉案号码135个,封堵疑似涉案、诈骗网站395个,协助劝阻潜在被诈骗群众219余人,避免群众损失达1亿余元,有效震慑了犯罪分子,保护群众财产安全。

通过实施“诈骗电话快速通报封停制度”,苏州移动根据公安机关梳理的涉案号码进行快速拦截、封停,截止2017年12月底,全年累计封停号码近400个。同时,苏州移动通过建立风险监控模型,监控100余条,拦截关停万余个号码,预管占比高达80%以上。“和去年相比,我们在防诈骗的管控与规范上更进一步,而且成效也有明显变化”,反通信网络诈骗中心的移动驻点员工总结道。

不仅如此,苏州移动还在市区重要路段安装网络探针30个,结合公安道路监控系统建立伪基站道路监测系统,可对布控点实现10秒内,50米范围内的精准定位,有效提高监测人员的工作效率,为有关部门侦查案件有一定的帮助。

加大防诈骗宣传力度 践行社会责任
今年以来,苏州移动的驻点与后台支撑人员尽职尽责,以反诈骗工作为首要任务,有时甚至加班到深夜,只为了保障更多的市民免受损失。

一天晚上9点,苏州移动的驻点人员小周正要收拾下班,只见警察同志拿着一页文件快步走来,说:“根据研判,这个号码可能正在和骗子通话,请立刻查询机主信息。”小周见状,立即打开电脑查询,得知机主为一名老阿姨,且手机仍然在通话中。民警听完小周的描述后,一边迅速用反诈中心的座机联系老人,一边与老阿姨所在片区的派出所取得联系,让片区民警上门劝阻。当民警抵达现场后,老阿姨迟迟不肯开门,和民警玩起了“躲猫猫”。小周回忆道:“后来在公安、移动等多方努力下,我们迅速截断了老人家与对方骗子通话,并冻结老人家的银行账户。”当晚10点左右,老人家终于开门,在民警的讲述中才

知道自己受骗。案情面前,驻点同事们经常不能准时下班,“晚一点下班没什么,只要能多阻止一个骗子行骗,我们的付出就是有价值的”,小周如是说。

诚然,苏州移动肩负使命,不断加强防诈骗的宣传力度与广度,践行社会责任。一方面,组织相关团队每季度对各区域的防诈骗工作进行检查,并把检查结果纳入公司市对县经营业绩考核,督促各单位重视防诈骗工作。另一方面,苏州移动的团队成员们不定期深入社区,与老年大学联合举办相关培训课程,向老年人普及防诈骗知识,同时,还参与到各类志愿服务活动中,展示如何防范信息诈骗等内容,提升市民安全意识。苏州移动还联合反诈中心印制《苏州市青少年公共安全教育自护手册(防诈骗小秘籍)》10万余册,在高校迎新等时期,通过“开学第一课”的巡讲活动,向高校新生免费发放,进行防诈骗宣传教育。
(许敏 赵振文 王照尧 吴晓怡)

苏州移动抗风雪保通信 贴心服务暖人心

1月底,苏州地区迎来近十年来最强暴雪,城区、乡镇等部分区域停电,给市民出行带来不便的同时,也给正常网络通信造成不同程度的影响。

为应对大雪天气,苏州移动提前部署,紧急启动恶劣天气应急响应保障机制。人员方面,苏州移动安排专人对重点基站进行24小时监控和值守,提高抢修效率;各应急通信保障突击队分赴一线开展发电、故障处理等通信应急保障,确保网络正常运行。设备方面,苏州移动提前准备好油机、光缆熔接机等应急物资,落实车辆安全管理,及时采取加固防护措施,做好户外管线的防寒防冻工作。

在严寒大雪中,苏州移动第一时间调度人员与物资奔赴抢修现场,快速出击,及时清除积雪和基站内的积水,对停电机房、退服站点进行抢修和发电保障,并对敏感

地段的线路、杆路巡视,加固危险杆路,消除隐患,截止目前,苏州移动共出动抢修人员144人次,抢修车辆64量,发电机9台,应急油机2辆,完成98个基站的停电抢修工作,有效保障了苏州通信网络的正常使用。

1月25日早上9点左右,苏州工业园区博览中心附近的移动基站因大雪导致停电。该基站周边为热点区域,如若基站中断将影响周边的4G信号覆盖。由于情况紧急,苏州移动网络部周平带领抢修人员率先到达现场进行抢修。该基站在风景区,道路封闭,只能步行进入。抢修人员不顾严寒,各自拿着抢修设备,合力抬着发电机,在泥泞的雪地里一步一步一个脚印往机房慢慢挪去,衣服已经被大雪侵袭,但他们片刻不停歇,一小时后,险情解除。
(苏州移动)

还等什么? 新入网立即送流量

为了回馈广大新客户对移动的支持,即日起,苏州移动开展新入网送流量的优惠活动。

从2018年2月1日到4月30日期间,凡是新入网或者新入网时间小于一个月的苏州客户都可以在本地营业厅参加新入网立即送流量活动。活动期间,新入网客户只需开通指定套餐,即可当月获赠相应流量。譬如开通30元及以上自选流量包+18元及以上元自选语音包当月赠送1GB流量等,具体套餐内容可至营业厅进行咨询。

值得一提的是,赠送的流量均为套餐外省内通用流量,即在客户所开通的套餐内流量使用完后,方可使用此部分的赠送流量,且仅限江苏省内使用,流量月底失效,不结转

至下月。所以本活动与其他新入网活动并不冲突,对于新入网客户来说可以放心参与。

该活动虽然是针对新入网客户办理,但优惠不止如此哦!2018年,苏州移动会陆续推出更多的优惠活动,让更多的移动老客户享受到实实在在的优惠,敬请期待!
(郝之黄)



苏州人保财险联手安监局进企业 唱响安全生产新春大戏

2018年2月4日下午,苏州人保财险携手苏州市安监局,将“安全生产进企业 幸福安康回家路”2018年迎新春送祝福活动办进苏州名硕电脑有限公司,在为员工送去新春祝福的同时,也为企业和员工送去了风险减量、安全生产的科普知识和预防方法,提升企业抗风险能力和安全生产水平。

此次活动以春节送福和安全生产为主题,除了精彩的歌舞节目表演之外,活动通过播放安全生产微电影、六防系列动画、讲解典型案例、安全生产知识互动问答等形式,进一步宣传安全生产理念和安全生产防范要点,提升企业和员工的安全生产意识和能力。活动中,苏州人保财险还介绍创新上线的企业风险管理平台,并讲解如何通过全过程的风险减量管理模式,帮助企业做好科学预防,减少事故发生。

安全生产是关系人民群众生命财产安全的大事,也是经济社会协调健康发展的标志。近年来,随着安全生产事故的不发生,安全生产越来越成为社会关注的焦点。习近平总书记在十九大报告中提出,打造共建共治共享的社会治理格局的新思路,并进一步强调要完善安全生产责任制,坚决遏制重特大事故,提升防灾减灾救灾能力。

苏州人保财险是苏州市安全生产责任险的牵头单位和主承保单位,始终致力于为企业尤其是高危行业提供全面的保险保障。近两年来,市分公司积极参与社会治理创新,进一步升级服务理念,基于安全生产责任险和互联网优势,建立起企业风险管理平台,以全过程风险减量

管理的新模式,串联起保险和服务,做好事前风险防范工作,将保险原先的事后补偿机制,转换为事前、事中、事后的全流程服务和管理。

苏州人保财险副总经理王斌表示,苏州经济发达,是中国制造业大市,生产企业众多,企业安全生产不仅关系企业本身的经营质量,更关系到地方整体经济的健康稳定发展。在保障企业安全生产方面,苏州人保财险一直在积极提供思路、方案和举措。近年来,作为专业管理风险的企业,苏州人保财险围绕“安全生产”的

目标,积极更新管理思路,创新服务举措,以安全生产责任保险为基础,聘请各个行业风险管理专家充实专家人才队伍,配备红外线热成像仪、压力测试仪、气体粉尘检测仪等先进设备,并依托创新上线的企业风险管理平台,落实生产企业的风险评估、日常巡检和常态化风险管理,给企业做好安全“体检”,并用科学的防范措施,帮助企业识别风险、化解风险,从而实现不出事故、安全生产的目标,保障企业生产经营,保障社会经济稳定发展。
(吴越)

张家港市监局举办“我宣传,你传递”食安小卫士亲子活动

2月3日,张家港市市场监督管理局联合张家港市食安办在张家港市市长安路肯德基门店组织开展了第一期“我宣传,你传递”食安小卫士亲子活动,共有15个家庭参与活动。

当天上午10:30时,小朋友们穿戴整齐,化身“食品安全小卫士”,观看了食品安全宣传片。餐厅工作人员讲解了肯德基使用的原料、煎炸油的处理、食物的制作工艺,让小朋友了解餐厅

采取了哪些措施保证食品安全。

活动中,“食安小卫士”们还学以致用,参加了食品安全知识的抢答互动,并和家长一起动手DIY制作了汉堡。整个亲子活动以喜闻乐见的形式,让食品安全科普宣传更接地气、更有趣味,帮助小朋友及其家庭更好地理解食品安全。

1月份以来,张家港市市场监督管理局正式印发了《食品安全“你我”共治活动方案》。根

据《方案》,2018年,张家港市市场监督管理局将在全市组织开展“你点题,我检测”、“你举报,我查处”、“我检查,你参与”、“我宣传,你传递”的“四大”你我”共治活动,旨在引导和发挥公众参与食品安全监督的积极性,拓宽公众参与食品安全监督渠道,增强食品安全工作的针对性和科学性,构建社会共治新格局。
(黄华 萧锐)

日前,张家港市市场监管局西城分局结合当前进行的食物、保健食品欺诈和虚假宣传整治,开展节日为切实规范保健食品市场秩序,营造健康有序的保健食品经营环境,开展节日期间保健食品市场专项检查。

本次专项检查涵盖保健食品批发、大中型超市、保健食品专营店、零售药店四种业态的保健食品经营企业,执法人员检查企业11家次,重点检查是否取得保健食品经营许可证,是否存在欺诈和虚假宣传行为,保健食品是否已注册或备案,标签、说明书符合规定要求,能否提供进货凭证并建立保健食品进货查验记录制度。

执法人员对未建立进货查验记录制度以及未在保健食品专柜显著位置标明“保健食品”字样的企业下达书面责令改正,督促企业限期整改。检查同时,加强对保健食品生产经营单位诚信教育,要求企业提高守法诚信意识,杜绝欺诈和虚假宣传行为。

该分局将继续保持对打击食品、保健食品欺诈和虚假宣传违法行为的高压态势,一经发现违法行为,将根据食品安全法和广告法等相关法律法规严肃处理。
(石亚廷 萧锐)

张家港市监局组织开展节前保健食品专项检查

张家港市一院获2017年度江苏省“平安示范医院”称号

日前,张家港市第一人民医院顺利通过江苏省2017年度“平安示范医院”考评,成为本次省内12家获得该称号的医院之一。

近年来,该院始终将安全生产工作作为事业发展的生命线,全院上下高度重视平安医院创建工作,紧密结合单位实际情况和创建要求,扎实

推进:成立平安医院创建工作领导小组,健全机构,明确目标、落实任务;积极推进五大中心建设,规范急重症救治流程,并通过院内多学科协作,引进上级医院专家团队等措施提高医疗服务能力;以预约服务、远程医疗及自助打印、移动支付等信息化手段,优化服务流程,改善服

务质量;进一步规范医疗服务行为,严格核心制度,持续加强质控、药事、院感的监管力度;加强消防安全管理、完善警医联动机制及重点部位巡查,加大宣传,营造出“人人关心、人人支持、人人参与”平安医院建设的浓厚氛围,有力保障该院安全、和谐、稳定发展。
(陆晓燕)

张家港市一院赢得苏州市健康市民“531”行动计划五大中心评审大满贯

最近,苏州卫计委发文,确认苏州市健康市民“531”行动计划五大救治中心评审结果,张家港市第一人民医院一举获批苏州市胸痛救治中心、卒中中心、创伤救治中心、危重孕产妇救治中心及危重新生儿救治中心五大救治中心,成为苏州大市赢得大满贯的两家医院之一。

2017年,张家港市一院紧紧围绕苏州市健

康市民“531”行动计划,以“市民健康”为根本追求,稳步推进五大中心建设,2016年底制定了五大中心建设工作方案,完善工作机制,建立基层网络组织,规范急救危重症患者的救治和转运流程,开展院内外区域协同和多学科协作,既为张家港地区胸痛、卒中者、创伤患者、危重孕产妇及危重新生儿救治打通一条生命通道,又为

提升医院的技术水平和服务品质奠定了坚实的基础。

五大中心全部通过评审,标志着张家港市一院急重症的救治水平再上新台阶,今后该院将继续发力,进一步改善医疗服务,提升医疗质量,切实增强港城人民的获得感和幸福感。
(陆晓燕)